



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
Δημοτική Κοινότητα Κάτω Βάθειας

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΤΩ ΒΑΘΕΙΑΣ

Από το πρακτικό **3/22-4-2024** έκτακτης συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Κάτω Βάθειας του Δήμου Χερσονήσου.

Σήμερα 22 Απριλίου ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00μ.μ. στην Κάτω Βάθεια , συνήλθε σε έκτακτη δημόσια συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Κάτω Βάθειας , στο Δημοτικό Κατάστημα της Κάτω Βάθειας, ύστερα από την με αρ.πρ.21/21-4-2024 πρόσκληση του προέδρου του Κοινοτικού Συμβουλίου της Κάτω Βάθειας, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του και αναρτήθηκε στο πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.88 του ν.3852/2010

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης και αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβουλίου, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών, παρόντες ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ		ΑΠΟΝΤΕΣ	
Μαυροφοράκης Κων/νος	Πρόεδρος		
Μαγαράκης Δημήτριος	Μέλος		
Φανταουτσάκης Νικόλαος	Μέλος		

ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 1^ο: Έκφραση γνώμης σχετικά με την « Μελέτη κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης επί της οδού Δημοκρατίας , τμήμα της ΠΕΟ 90 Βαθειανός Κάμπος, Κοκκίνη Χάνι και των κάθετων και παρακείμενων σε αυτήν οδών».

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας της Κάτω Βάθειας ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο για το έγγραφο με α.π. 4517/21-3-2024, εκ μέρους της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Χερσονήσου, με το οποίο ζητείται η έκφραση γνώμης σχετικά με την « Μελέτη κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης επί της οδού Δημοκρατίας, τμήμα ΠΕΟ 90, Βαθειανός Κάμπος. Κοκκίνη Χάνι και των κάθετων και παρακείμενων σε αυτήν οδών». Το Κοινοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα και έλαβε υπόψη την Τεχνική Έκθεση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Χερσονήσου σχετικά με το θέμα αυτό, στην οποία περιγράφονται αναλυτικά και σημειώνονται στα συνημμένα Διαγράμματα Σήμανσης οι οριζόντιες και κατακόρυφες σημάσεις, όπως αυτές προτείνονται για την ρύθμιση της οδικής κυκλοφορίας επί της ΠΕΟ 90 και των παρακείμενων σε αυτή οδών στην περιοχή Βαθειανός Κάμπος, Κοκκίνη Χάνι, συμφωνεί ομόφωνα με την μελέτη του ως άνω θέματος και προτείνει περισσότερες σημάσεις όσον αφορά την σήμανση « απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση» σε συγκεκριμένα σημεία επί της Δημοκρατίας, σε σχέση με κάθετες οδούς οι οποίοι έχουν πρόβλημα ορατότητας όσον αφορά την είσοδο και έξοδο σε αυτές.

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 12/2024.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο Πρόεδρος

Μαυροφοράκης Κωνσταντίνος

Τα μέλη

Μαγαράκης Δημήτριος

Φανταουτσάκης Νικόλαος

Η Ειδική Γραμματέας

Φανταουτσάκη Δήμητρα

22-4-2024

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Κάτω Βάθειας

Μαυροφοράκης Κωνσταντίνος